
В Кемеровской области житель г. Прокопьевска подозревается в преступлении экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Прокопьевска, подозреваемого в совершение преступления предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в период с августа 2013 по июль 2014 года подозреваемый умышленно размещал на своей интернет-странице в социальной сети «ВКонтакте» видеофайлы и текстовые материалы, высказывания в которых содержат признаки экстремизма и направлены на возбуждение ненависти и вражды по признаку национальности. Все материалы были в свободном доступе для неограниченного круга лиц.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/987549>